
A genodinamika születése

Dr. Gyökössy Endre pasztorálpszichológus kutatóprofesszor húsz évvel ez előtt - egy
megküldött tanulmányomra - azt válaszolta, hogy 
"Örültem volna, ha az asztropszichológiáról még többet ír, még gazdagabban, mint
például C.G.Jung a kollektív tudattalan hatásait az Egora, a tudatra. Kétségtelen, hogy itt
az ideje, hogy mi is holisztikusan gondolkodjunk".

  

A holisztikus gondolkodás pedig azt jelenti, hogy az embert egészében, teljességében
vizsgáljuk, nem csak a kiragadott problémát véve figyelembe, hanem testi-lelki-szellemi
összefüggéseket, a veleszületett, bevésett jegyeket feltárva - elemezve keressük a probléma
gyökerét, de közben a környezeti tényezők hatását is vizsgáljuk.

  

Hivatásomat - asztrológus tanári diplomával - állami alkalmazás keretein belül, különböző
intézményekben - asztropszichológusként kezdtem. A rendszerváltás előtti időben nagyon is
megnézték, hogy mire adnak pénzt – legalábbis annak, aki nem ült közel a tűzhöz. Mivel
magam sohasem jártam sem a KISZ, sem a Párt közelében, nem maradt más lehetőségem,
mint bizonyítani a módszer hasznosságát.

  

Miért genodinamika? 

  

Bevallom, a fogalom keresésében mindenképpen az elkülönülés szándéka vezérelt. A
rendszerváltás körüli időkben elszabadult forgószél, a nagyon vegyes társadalmi nézetekkel
együtt felkapta és megpörgette az asztrológia hulladékait is. Minden bokorban asztrológus
termett, hullámzott a jósolni szándékozók tömege. Én pedig az Intézetek kollektívájának szigorú
ellenőrzése mellett, rendszeres beszámolási kötelezettséggel – a személyiség feltárás után -
napra kész prognózisokat készítettem. (Referenciák 13. kép) Megfelelő diagram felrajzolása és
kiértékelése után jelezni kellett az indulatkitörést és a barátságos együttműködési
lehetőségeket, ami prevenció és progresszió, a személyiség fejlesztése és formálása, és a
nevelés szempontjából egyaránt hasznos információ volt.

  

Kutatásaim során így vált bizonyossá, hogy a bolygók nem csak a személyiség valóságos, ám
különböző jegyeit testesítik meg, hanem a személyiségben rejlő energiák mozgását,
működését is irányítják . Nekem tehát szükségem volt egy
olyan kifejezésre, ami igyekszik pontosítani a fogalmat. 2000. július 4. én ötlött fel bennem a
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gondolat: genodinamika...

(A szó a genetika és a dinamika szavak összevonásából származik. A geno jelentése
veleszületett, örökölt, magával hozott, bevésett jegyeket, a dinamika pedig a mozgást,
működést, megnyilvánulást tartalmazza.)
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